
INFORME DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN AÑO 2020 
 

 

MINISTERIO MINISTERIO DEL INTERIOR Y SEGURIDAD PÚBLICA PARTIDA PRESUPUESTARIA 05 

SERVICIO SUBSECRETARIA DE PREVENCION DEL DELITO CAPÍTULO PRESUPUESTARIO 08 

DOTACIÓN 400   
 

 

OBJETIVOS DE GESTIÓN 

Objetivos de Gestión N° Indicadores comprometidos % Ponderación Comprometida % Ponderación obtenida 

1.- Gestión Eficaz 3 30 30.00 

2.- Eficiencia Institucional 3 40 40.00 

3.- Calidad de Servicio 4 30 30.00 

Total 10 100 100.00 
 

 

DETALLE COMPROMISOS 

N° Nombre Indicador COMPROMISO / 
META 2020 

EFECTIVO 2020 CUMPLIMIENTO Ponderación 
comprometida 2020 

Ponderación obtenida 
2020 

Objetivo 1: Gestión Eficaz 30 % 30.00 % 

1 Porcentaje de egresos con objetivos logrados y 
parcialmente logrados del Servicio de Segunda Repuesta 
(SSR) del Programa de Apoyo a Víctimas de Delitos, 
respecto del total de egresos que finalizan las 
intervenciones (T2 y T3) del SSR del Programa. 

98,9 % 99.90 % 
(8494.0 /8504.0 

)*100 

101.01 % 10 % 10.00 % 

2 Porcentaje de proyectos vigentes del Programa en Cascos 
Históricos, que cuentan con la cantidad estándar de 
supervisiones territoriales en el año t, respecto del total de 
proyectos vigentes del Programa en Cascos Históricos en 
el año t. 

100,0 % 100.00 % 
(13.0 /13.0 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

3 Porcentaje de medidas para la igualdad de género en el 
año t implementadas de las seleccionadas del Programa 
de Trabajo anual en el año t 

100 % 100.00 % 
(4 /4 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

Objetivo 2: Eficiencia Institucional 40 % 40.00 % 

4 Porcentaje de ejecución de Gasto de subtítulos 22 y 29 en 
el año t, respecto del Presupuesto inicial de Gasto de 

Medir 84.32 % 
(2900195.00 

Cumple 15 % 15.00 % 



subtítulos 22 y 29 año t /3439526.00 )*100 

5 Porcentaje de ejecución presupuestaria en el mes de 
diciembre del año t respecto a la ejecución del gasto total 
del  año t 

Medir 20.24 % 
(9105415.00 

/44986516.00 )*100 

Cumple 15 % 15.00 % 

6 Índice de eficiencia energética. Medir 56.19 kWh/m2 
321548.11 /5723.00  

Cumple 10 % 10.00 % 

Objetivo 3: Calidad de los Servicios 30 % 30.00 % 

7 Porcentaje de Informes Estratégicos y Territoriales de 
Seguridad Pública enviados en un plazo no superior a 14 
días hábiles en el año t, respecto del total de Informes 
Estratégicos y Territoriales de Seguridad Pública enviados 
en el año t. 

97,9 % 100.00 % 
(48.0 /48.0 )*100 

102.15 % 10 % 10.00 % 

8 Porcentaje de reclamos respondidos respecto de los 
reclamos recibidos al año t 

90,00 % 100.00 % 
(7.00 /7.00 )*100 

111.11 % 5 % 5.00 % 

9 Porcentaje de trámites digitalizados al año t respecto del 
total de trámites identificados en el Registro Nacional de 
Trámites vigente en el año t 

80,00 % 80.00 % 
(4.00 /5.00 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

10 Tiempo promedio de trámites finalizados 70,00 días 68.00 días 
4964.00 /73.00  

102.94 % 5 % 5.00 % 

Porcentaje de Cumplimiento Global 100.00 % 

Porcentaje de incremento por desempeño institucional 7,6% 
(100% del Bono) 

 
 

 


